



Občina ČRNA NA KOROŠKEM
Center 101
2393 ČRNA NA KOROŠKEM
Telefon: 02 870 48 10
Fax: 02 870 48 21
e-mail: obcina@crna.si



Datum: 25.10.2024

Številka: 0320-0001/2022 - 28

ZAPISNIK

13. redne seje Občinskega sveta Občine Črna na Koroškem, ki je bila v četrtek, 24. 10. 2024 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Črna na Koroškem.

Prisotni svetniki: dr. Tomaž Simetinger, Tara Simetinger, Gašper Mlinar, mag. Ivanka Stopar Jože Kropivnik, mag. (Nestranska lista Romane Lesjak), dr. Petra Kunc (SD – Socialni demokrati), Bojan Gorza, Andreja Grobelšek (SDS - Slovenska demokratska stranka), Aleš Praprotnik, mag., Mojca Potočnik (Nestranska lista Aleša Praprotnika), Natalija Lorenčič (Gibanje Svoboda).

Opravičeni: Dragica Mazej, mag., Aleš Tomše (SD – Socialni demokrati),

Ostali prisotni: mag. Romana Lesjak, mag.. Peter Zajc, predstavnik RRA Koroška, Tjaša Sušnik, svetovalka za okolje, Marko Ivčič, višji svetovalec in Irena Nagernik, direktorica občinske uprave.

Županja mag. Romana Lesjak je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je občinski svet sklepčen, saj je ob začetku seje prisotnih 11 svetnikov in svetnic, dva sta svojo odsotnost opravičila.

K točki 1:

Županja je pozdravila prisotne poročevalce in predlagala naslednji dnevni red 13. redne seje:

1. Potrditev dnevnega reda 13. redne seje občinskega sveta, ki poteka dne 24.10.2024, poroča mag. Romana Lesjak, županja;
2. Obravnava in sprejem Celostne prometne strategije Koroške regije, poroča predstavnik RRA Koroška;
3. Poročilo o realizaciji sklepov in potrditev Zapisnika 12. redne seje občinskega sveta, z dne 9.7.2024, in Zapisnika 3. izredne seje z dne 26.8.2024, poroča mag. Romana Lesjak, županja;
4. Obravnava in sprejem Odloka o spremembah Odloka o proračunu za leto 2024 (rebalans), poročata mag. Romana Lesjak, županja in Natalija Maze, finančnica;

5. Obravnava in sprejem predloga Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Črna na Koroškem, prva in druga obravnava, poročajo Matic Godnič, Structura d.o.o., Jože Kropivnik, mag., predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja in Tara Simetinger, predsednica Statutarno pravne komisije;
6. Obravnava in sprejem predloga Odloka o javnem redu in miru ter zunanjem videzu naselij v občini Črna na Koroškem, prva in druga obravnava, poročajo Tjaša Sušnik, svetovalka za okolje, Jože Kropivnik, mag. predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja in Tara Simetinger, predsednica Statutarno pravne komisije;
7. Obravnava in sprejem Pravilnika o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Črna na Koroškem, poročajo direktorica občinske uprave, Bojan Gorza, predsednik Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in razvoj podeželja in Tara Simetinger, predsednica Statutarno pravne komisije;
8. Obravnava Pravilnika o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega sveta, poročata Marko Ivčič, višji svetovalec za pravne zadeve in Tara Simetinger, predsednica Statutarno pravne komisije;
9. Obravnava Pravilnika o finančnih nagradah dijakom in študentom, poročata Marko Ivčič, višji svetovalec za pravne zadeve in Tara Simetinger, predsednica Statutarno pravne komisije;
10. Pobude in vprašanja;
11. Razno.

SKLEP 1/1:

Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 13. redne seje občinskega sveta, ki poteka dne 24.10.2024.

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 2:

Županja je pozdravila predstavnika RRA Koroška, ki je predstavil Celostno prometno strategijo Koroške regije.

Peter Zajc je povedal, da RRA Koroška že zadnjih 15 let povezuje koroške očine tudi na področju mobilnosti in prometne strategije in skupaj so zastavili tudi projekt priprave Regijske celostne prometne strategije. RCPS je dokument, ki na podlagi dobrih izkušenj občinskih celostnih prometnih strategij skuša celotno prometno načrtovanje prenesti in prilagoditi tudi na regionalno raven načrtovanja. S skupnim razvojem vizije, ciljev in ukrepov bo delovanje vključenih občin bolje usklajeno, omogočen bo tudi učinkovitejši dialog z institucijami na državni ravni. Strategija poleg skupne vizije in ciljev vključuje akcijski načrt skupnih aktivnosti za naslednjih deset let.

Za pripravo RCPS niso nastali stroški za Občino Črna na Koroškem. RRA Koroška je za pripravo, kot tudi nadaljnje spremljanje izvajanja RCPS, za kar bo skrbel znotraj RRA ustanovljen regijski center mobilnosti (RCM), uspešno pridobila več projektnih sredstev različnih finančnih mehanizmov (finančni mehanizem EGP, kohezijska sredstva).

RCPS je bila pripravljena v sodelovanju z Urbanističnim inštitutom RS in RRA Koroška v letu 2021 (v okviru projekta Care4Climate). Dokument je bil dopolnjen v skladu z zakonom ZCPN, sprejetem leta 2022. Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo (MOPE) je v sredini leta 2023, v skladu z ZCPN, dodelilo presojevalko kakovosti dokumenta. Proces se je nadaljeval v okviru projekta ReMOBIL, ko je RRA Koroška med drugim ustanovila regijski center mobilnosti (RCM) – ta deluje kot sestavni del RRA. Presoja kakovosti predloga RCPS je bila dokončana februarja 2024. Predlog RCPS je bil v javni obravnavi oz. v seznanitvi ključnih deležnikov januarja 2024

RRA Koroška pridobiva finančne vire in izvaja tudi druge projekte na tem področju, in sicer so Ustanovili Regijski center mobilnosti, postali pripravljavci Regijskega prostorskega načrta in v okviru Interreg programa SI-AT izvajajo pilotni projekt s področja mobilnosti v turističnem območju Geoparka Karavanke.

Županja se je zahvalila za predstavitev in svetnike pozvala k razpravi. Ker vprašanj ni bilo je županja v sprejem predlaga naslednji sklep:

SKLEP 2/1:

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Celostno prometno strategijo Koroške regije.

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 3:

Občinski svetniki so Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 12. redne seje z dne 9.7.2024 ter Zapisnik 3. izredne seje z dne 26.8.2024 prejeli skupaj z vabilom.

Županja je svetnike vprašala, če imajo kakšno pripombo na dokumente. Županja je pojasnila, da se zadeve, ki so bile obravnavane na 3. izredni seji izvajajo, imenovana delovna skupina se je že sestala, aktivnosti tečejo, kot je bilo dogovorjeno.

Ker pripomb na dokumente ni bilo, je županja predlagala naslednji sklep:

SKLEP 3/1:

Občinski svet je potrdil Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 12. redne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 9.7.2024 in Zapisnik 3.

izredne seje z dne 26.8.2024.

Glasovanje: Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.

K točki 4:

Županja je predstavila rebalans proračuna za leto 2024. Poudarila je, da se rebalans sprejema zato, da se proračun uskladi z dejanskim stanjem. Sredstva so nekoliko znižana, saj se vsi projekti ne bodo realizirali, prav tako pa načrtovanih sredstev za sanacijo po poplavih do višine 40 % sredstev še nismo prejeli. Dela se izvajajo v vseh zaselkih, določeni projekti so fazni, saj gre za velike investicije in velik obseg dela, ki ga ni mogoče realizirati v eni fazi.

Določene proračunske postavke smo prenesli v prihodnje leto, saj z deli v letošnjem letu nismo mogli začeti.

V letu 2024 smo kljub zelo velikem obsegu sanacijskih del realizirali sredstva za izobraževanje, povečala so se sredstva za socialne transfere in sredstva za sofinanciranje vrtca.

Poplavalne obnove smo se lotili z vso resnostjo, čeprav ima občina na kadrovskega področju precejšen primanjkljaj. Se pa vsi zaposleni na občinski upravi po svojih najboljših močeh trudimo, da aktivnosti tečejo tako kot so zastavljene.

Natalijo Lorenčič zanima, koliko otrok iz Črne obiskuje vrtce izven Črne, zanima jo, kako je z izgradnjo pločnika proti sp. Javorju.

Županja je povedala, da je otrok, ki obiskuje vrtce v drugih krajih 5 in ker imajo stalno prebivališče v naši občini, jim občina plačuje razliko v ceni.

Pločnik v Sp. Javorju bo zgrajen spomladi, v sklopu novega projekta, kjer se načrtuje izgradnja galerije, saj je ta na določenih odsekih ceste potrebna za umestitev pločnika.

Dr. Tomaž Simetinger je dejal, da je proračun visok 19 milijonov in občina ima na občinski upravi zaposlenih 8 ljudi. Vedeti moramo, koliko dela je s pripravo in realizacijo projektov in vsemi administrativnimi in drugimi nalogami občine. Lahko samo pohvalimo našo občinsko upravo, saj naša občina v ničemer ne zaostaja za drugimi, ki imajo bistveno večjo kadrovske zasedbo. Vse občine v Sloveniji se soočajo s pomanjkanjem kadrov, tako pri samih izvajalcih, kot na občinskih upravah. Imamo rekorden proračun, ki ga bomo uspešno realizirali in smo pri tem zelo uspešni.

Ivanka Stopar se strinja s Tomažem Simetingerjem in poudarja, da so ljudje včasih nepotrpežljivi in vidijo samo slabe strani, treba pa je videti, da se stvari premikajo in je bilo v tem letu zelo veliko narejenega. Nikoli še ni bilo toliko projektov in del v teku. Zagotoviti je potrebno tudi finančna sredstva za vse te investicije. Videti je treba širšo sliko in malo potrpeti, saj smo vsi v enaki situaciji. Tudi sama je ponosna na našo

občino, saj ve, koliko truda je treba vložiti, da se vso potrebno delo tekoče izvaja.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

SKLEP 4/1:

Občinski svet je sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o Proračunu Občine Črna na Koroškem za leto 2024.

Glasovanje: **vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 5:

Županja je dala besedo Tjaši Sušnik, svetovalki za okolje, ki je predstavila predlog Odloka o NUSZ.

Tjaša Sušnik je povedala, da želi Občina Črna na Koroškem nadomestiti obstoječi odlok NUSZ z novim. Obstoječi odlok sega v leto 2013. Zaradi navedenega dejstva in tudi dejstva, da so njegove določbe zastarele, neusklajene z aktualno zakonodajo in deloma tudi neizvedljive, je potrebno odlok nadomestiti.

S predlogom novega odloka Občina zgoraj navedene pomanjkljivosti odpravlja. Posledično pri več zavezancih prihaja do bistvenih sprememb obremenitve NUSZ. Temu dejstvu se ni mogoče izogniti povsem, saj je ravno zaradi obstoječih delitev zavezancev, prišlo do pomanjkljivosti, ki jih je potrebno odpraviti.

Novi odlok predvsem sledi smernicam aktualne državne zakonodaje na način, da implementira zakonske dikcije in aktualne zakonske termine.

Vsebinsko gledano Občina s spremembo odloka NUSZ izvaja nekaj sprememb:

- spreminja območja NUSZ,
- ukinja razlikovanje stanovanjskega namena, glede na stalnost bivanja;
- združuje različne poslovne namene v enotni namen (loči se nepridobitni, pridobitni namen ter obrt) in
- splošne določbe odloka prilagaja vsebini aktualne zakonodaje.

Jože Kropivnik je predstavil sklep Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja, Tara Simetinger je predstavila sklepe Statutarno pravne komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 5/1

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Odlok o nadomestilu za

uporabo stavbnega zemljišča v Občini Črna na Koroškem

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 6:

Županja je dala besedo Tjaši Sušnik, svetovalki, da predstavi predlog Odloka o javnem redu in miru.

Tjaša Sušnik je povedala, da do sedaj Občina Črna na Koroškem ni imela Odloka, ki bi določal ukrepe za varovanje javnega reda in miru ter urejenosti okolja oz. naselij. Odlok se navezuje predvsem na javne površine, uporabo javnih površin, kako ravnati na javnih površinah, urejenosti okolja in nepremičnin v Črni na Koroškem ne glede na lastništvo zemljišč.

Odlok je usklajen z veljavno zakonodajo in občinskim OPN-jem.

Odlok je podlaga za ukrepanje inšpekcijske in redarske službe v primeru nespoštovanja in neupoštevanja Odloka.

Poglavja, ki jih Odlok o JRM vsebuje so:

- splošne določbe,
- varstvo javnega reda in miru,
- varstvo okolja in zdravja ter zunanje podobe naselij,
- nadzor,
- kazenske določbe,
- predhodne in končna določba.

Jože Kropivnik je predstavil sklep Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja, Tara Simetinger je predstavila sklepe Statutarno pravne komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 6/1:

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Odlok o javnem redu in miru ter zunanjem videzu naselij v Občini Črna na Koroškem.

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 7:

Županja je dala besedo Ireni Nagernik, direktorici občinske uprave, da predstavi nov pravilnik.

Irena Nagernik je povedala, da je bilo zaradi novega programskega obdobja 2021-2027 potrebno pripraviti nov pravilnik za dodeljevanje finančnih pomoči na področju kmetijstva, in sicer po določenih pravilih, ki veljajo za vse občine in morajo slediti tako evropski zakonodaji in smernicam, kot tudi nacionalnim usmeritvam in ukrepom na področju kmetijstva, gozdarstva in podeželja.

Pravilnik predstavlja osnovo, na podlagi katere se potem vsako leto pripravi javni razpis, ki natančno določa ukrepe, pogoje in postopke za razdelitev finančnih sredstev na področju kmetijstva in gozdarstva.

Ob pripravi vsakoletnega javnega razpisa se občina potem odloči, katere ukrepe bo v posameznem letu finančno podprla in katerih v razpis ne bo vključila.

Ukrepi, ki so zajeti v Pravilniku so podobni kot v preteklem programskem obdobju, in so v skladu z direktivami EU razdeljeni na dva dela:

1. Državne pomoči po skupinskih izjemah v kmetijstvu, na podlagi Uredbe Komisije EU 2022/2472, ki zajema ukrepe od 1 do 4
2. Ukrepi de minimis, v skladu z Uredbo Komisije EU št. 2023/2831, ki zajema ukrepe od 5 – 9.

Pod ostale ukrepe občine pa sodi ukrep 10 – Podpora delovanju društev s področja kmetijstva in razvoja podeželja.

Pravilnik pri vsakem posameznem ukrepu tudi podrobneje določa upravičence, upravičene stroške, vsebino vlog, merila za dodeljevanje pomoči, intenzivnost pomoči in načine dokazovanja porabe sredstev.

Pravilnik je bil najprej poslan v potrditev na obe pristojni ministrstvi, in sicer na Ministrstvo za finance za ukrepe »de minimis« in na Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za ukrepe državne pomoči po skupinskih izjemah. Z obeh pristojnih ministrstev smo pridobili pozitivno mnenje in potrditev Pravilnika, tako da sedaj lahko nadaljujemo s postopkom sprejema Pravilnika na lokalni ravni.

Bojan Gorza je predstavil sklep Odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in razvoj podeželja, Tara Simetinger je predstavila sklepa Statutarno pravne komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 7/1:

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v občini Črna na Koroškem

Glasovanje: Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.

K točki 8:

Županja je dala besedo Marku Ivčiču, višjemu svetovalcu za pravne zadeve, da predstavi Pravilnik o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega sveta.

Marko Ivčič je povedal, da veljavni pravilnik, ki ureja plače občinskih funkcionarjev in članov delovnih teles občinskega sveta ni usklajen s šestim odstavkom 34.a člena Zakona o lokalni samoupravi, ki določa, da članu občinskega sveta, razen podžupanu, pripada sejnina za udeležbo na seji občinskega sveta ali seji delovnega telesa občinskega sveta, pri čemer letni znesek sejnin, vključno s sejninami za seje

delovnih teles občinskega sveta, ki se izplača posameznemu članu občinskega sveta, ne sme presegati 7,5 % plače župana.

Na podlagi zgoraj napisanega so se vsi člani, ki so se navezovali na prejšnjo zakonsko ureditev, ki je postavljala mejo na 15 % plače župana, spremenili na način, da lahko upoštevajo tudi kasnejše zakonske spremembe omenjene zakonske določbe in da ne bo potrebno vsakokratno spreminjati oz. dopolnjevanje tega pravilnika.

V novem pravilniku se uskladi tudi plačni razred župana, ki v novi zakonski ureditvi določa, da je županu, ki sodi v VI. skupino občin (od 2001 do 5000 prebivalcev), določen 50. plačni razred (prej 49. plačni razred). Prav tako se na enak uskladi plačni razred podžupana, ki je po veljavni zakonodaji v razponu od 35. do 42. plačnega razreda (prej 34. do 41. plačnega razreda).

Na predlog županje se poviša znesek nagrade za delo predsednika krajevne skupnosti in člana sveta krajevne skupnosti. Razlog za povišanje je izrazito nizka nagrada določena v prejšnjem pravilniku. Usklajena je bila s povprečnimi izplačili drugih občin.

Predsednica je člane komisije pozvala k razpravi in ker ni bilo razprave je predsednica je predlagal naslednji sklep:

Tara Simetinger je predstavila sklepe Statutarne pravne komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 8/1:

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Pravilnik o plačah občinskih funkcionarjev in nagradah članov delovnih teles občinskega sveta in članov drugih organov ter povračilnih stroškov.

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 9:

Županja je dala besedo Marku Ivčiču, višjemu svetovalcu za pravne zadeve, da predstavi Pravilnik o finančnih nagradah dijakom in študentom.

Marko Ivčič je povedal, da želi Občina Črna na Koroškem nagraditi izredne uspehe dijakov in študentov, zato je občinska uprava pripravila predlog Pravilnika o finančnih nagradah dijakom in študentom.

Občina do zdaj še ni imela podrobneje urejenega področja podeljevanja finančnih nagrad dijakom in študentom, zato s tem pravilnikom ureja način, postopek in pogoje za dodelitev teh finančnih nagrad.

Pravilnik podrobneje določa upravičence, višino posameznih nagrad, vsebino vloge, merila za dodeljevanje nagrad in načine dokazovanja upravičenosti do nagrade.

Z namenom spodbujanja študentov k pripravi magistrskih nalog ali doktorskih dizertacij s tematiko vezano na območje Občine Črna na Koroškem, se določi tudi posebni dodatek v višini 50% povečanja finančne nagrade.

Pravilnik predstavlja osnovo, na podlagi katere se vsakoletno zagotovijo namenska sredstva v proračunu občine. V primeru, da bi vloge presegle znesek predviden v proračunu, bi se naknadno v rebalansu proračuna zagotovila potrebna dodatna finančna sredstva.

Tara Simetinger je predstavila sklepe Statutarne pravne komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ivanka Stopar je dejala, da je sprejem takega Pravilnika zelo pohvalen, to je velika motivacija za naše mlade prebivalce in tudi motivacija za to, da ostanejo doma in se čim bolj izobražujejo.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

SKLEP 9/1:

Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Pravilnik o finančnih nagradah dijakom in študentom Občine Črna na Koroškem.

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

K točki 10:

Na občinsko upravo ni bilo posredovanih pobud in vprašanj svetnikov.

K točki 11:

Županja je svetnike pozvala k razpravi pod točko razno.

Bojan Gorza je dejal, da si krajani želijo, da bi se ob tem, ko se obnavljajo ceste in mostovi, v kraju ohranilo čim več pešpoti in mostov oz. brvi čez potoke in reke – npr. na Pristavi in v Rudarjevem pri TABu.

Županja je dejala, da se bo brv pri Pongračiču na Pristavi postavila na novo, v Rudarjevem pri TABu pa ne gre za občinski most in se je treba dogovoriti z njimi. Vsekakor si bomo prizadevali, da se občanom tudi s pešpotmi omogoči čim boljša dostopnost in povezanost med območji.

Ker ni bilo več razprave, se je županja vsem svetnikom zahvalila za sodelovanje, jim zaželela lepo, sproščeno in varno poletje in ob 18.00 uri zaključila 13. redno sejo občinskega sveta.

Zapisała:
Irena Nagernik,
direktorica občinske uprave



mag. Romana Lesjak
županja
Občine Črna na Koroškem

